

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCZEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Divatbemutató.

Nemcsak korszakoknak, de a férfiak korának is vannak szakaszai, amikor változnak a divatra vonatkozó fellegások. Harmincöt negyven évvel ezelőtt az ifjuság ideáljai a filozofusok, a bölcselkedők voltak; igyekezett mindenki sokat olvasni a bölcselkedő filozofusokból, filozofusokról; törte az agyvelejét, hogy megértse a sokszor érthetlent.

Akár a férfi, akár a nő divetről volt akkoriban szó, öreges bölcseséggel, főlényesen mosolyogtunk a divatbálokon s erős kritikát gyakoroltunk a női divat — akkor igazán szerény — túlzásain.

Öregedő fejei, az élet tapasztalatainak birtokában, megváltozik az ember álláspontja sok mindennel: így a divattal szemben is. Nem akarunk a divat kérdésének taglalásával a fajfentartás, a nemek harca problémáig lenyulni, de elismerjük a divatnak, a divat változásának fontosságát és szükségességét.

Főként ha harminc negyven esztendő előtti időkre, az akkori divatokra gondolunk, lehetetlen mosolygás nélkül elmennünk egy-egy régi arckép mellett. Még a katonai egyenruhák sablonos formáiban is groteszkul hat egy-egy harminc-negyven esztendő előtti egyenruha vagy akárcsak tisztí sapka is.

Amint az embernek bővülnek az ismeretei, amint a gazdasági viszonyok változnak, amiként a közlekedés lehetőségei növekednek — úgy változnak a divatok külső formái is.

A Nemzeti Munkahét rendező bizottsága, a Társadalmi Egyesületek Szövetsége, teljesen áttérté a divatnak lélektani, szellemi, erkölcsi és gazdasági fontosságát, és a nemzeti gondolat ápolása szempontjából való jelentőségét is és hatalmas divatbemutatót rendezett Budapesten.

A divatot, főként a női divatot Párisból dirigálják, divatfejedelemk drága művészekkel tervezetik a változó évszakok változó divatját s nem is igen akad olyan divattervező művész, aki a Párisból, vagy más világcentrumokból kitérdő divatfellegásokat, azok alapfelgondolását teljesen mellőzni merné.

Annál értékeesebb és jelentősebb volt a divatbemutató, mert megmutatta, mire képes a magyar textil-

ipar, mit tudnak a magyar női szabók és tervező művészek?

A világáramlatok divatformáit az egyéni ízlés és ötlet gyönyörű modellekbe formálta s főként az tett, hogy sok magyaros motívumot használtak fel a tervezők anélkül, hogy az a modern formák rovására ment volna.

A magyaros motívumu ruha viselése mintegy ezer pályázat érkezett be s a bíráló bizottságnak valóban nehéz dolga lesz kiválogatni a sok jó, praktikus és izléses ruhaterv közül a legjobbat.

A kiállítás és divatbemutató jelentőségét emeli az, hogy minden ruha magyar anyagból készült, magyar művész tervei szerint s magyar munkások kezemunkáiból.

Reméljük: a bíráló bizottság hamar meghozza döntését s az elfogadott divatminták hamarosan elterjednek az egész országban, hogy szolgálgják a magyar ízlés, a magyar

nemzeti érzés napról napra erősödő gondolatát és táplálják a magyar ipart, a magyar munkást.

Felhívjuk városunk hölgyeit és férfait, főként pedig a deakcságot, hogy a közelgő karácsonykor szokásos ruházatkodás alkalmából gondoljanak a TESz magyaros motívumu terveire; a szabóknál kérjenek magyaros motívumu terveket, hogy az a nagy nemzeti gondolat, melyet a TESz a magyaros divatbemutató megrendezésével felvetett, minél szélesebb körben elterjedjen.

A tervek modernnek, izlésesek és magyarosak és épen nem csodálkoznánk azon, ha a magyar divatbemutatón kreált minták, rajzok és szabások bevonulnának a külföldi divatszalonok műhelyeibe is. A magyar színpiáciát így is lehetne szolgálni.

Ehhez azonban az kell, hogy itthon legyen általános és elfogadott a magyaros motívumu női és férfi ruha egyaránt; ehhez kérjük a társadalom és oktatásügy vezetőinek támogatását.

Nagyarányu propagandát tervez a jövő esztendőre Baja város idegenforgalmi hivatala.

A kereskedőknek és iparosoknak elsőrendű érdekük, hogy a készülő prospektus lapjain hirdessenek.

„Sok megértés és jóindulat kell ahhoz, hogy munkánknek eredménye legyen” — mondotta dr. Madarász Lajos az idegenforgalmi hivatal vezetője.

Baja, 1933. nov. 22.

Nem is olyan régen indult meg az idegenforgalom fellendítését célzó mozgalom, s máris olyan eredményeket hozott, amely — valljuk csak be — még azokat is meglepte, akik talán eleinte kishitűségből vonakodtak ebben a mozgalomban résztvenni. Mert jól tudjuk, hogy mindig voltak olyanok — és ma is vannak — akik, ha nem is épen rosszakarattal, de kishitűségből kinevezték ezt az eszmet.

Pedig ez az eszme, ha megvalósul, — mert meg fog valósulni — még igen sok embernek fog kenyeret és megélhetést nyújtani.

Dr. Madarász Lajos, aki en-

nek a mozgalomnak vezetője és irányítója azonban — mint tapasztaltuk — tántoríthatatlanul halad a kitűzött cél felé s így bizalommal nézünk munkája elé, mert tudjuk, hogy ez a munka az elkövetkezendő évek során mindig eredményesebb lesz.

Ma felkerestem dr. Madarász Lajost a hivatalában és érdeklődtem a jövő évi programot illetőleg. Nagyon kedvesen fogadott és elmondta, hogy egy díszes és izléses kivitelű prospektus-füzetet szeretne nyomdailag előállítani, amit úgy képzel el, hogy hirdetésekkel vesz fel a helyi kereskedőktől és iparosoktól — amely hirdetések természet-

sen benne lennének az ismerető füzetecskében — és az ezekért befolyó összegből fedezné a nyomdai költségeket.

Nagyon helyenvalónak és ötletesnek találjuk mi is ezt a gondolatot, mert hiszen minden kereskedőnek és iparosnak érdeke, hogy áruit és készítményeit vidéken (esetleg külföldön) ismertté tegye.

Igyekezzenek tehát a kereskedők és iparosok ezt az igazán nagyszerű alkalmat kihasználni, mert ezáltal nemcsak az idegenforgalom fellendülését segítik elő, hanem a saját jól felfogott anyagi érdekük is megkívánja, hogy áruikat és készítményeiket egy olyan prospektus lapjain hirdessék, amelyet majd annak idején az idegenforgalom érdekében a szélrózsa minden irányában szét fognak küldeni.

Az idegenforgalom fellendítése tehát épen olyan érdeke a helyi kulturális egyesületeknek, mint a kereskedőknek és iparosoknak, — mert ezzel csak a város forgalmát növelik, már pedig ahol van forgalom, — ott valószínűleg akad haszon „is”. Mindezekért nem kér semmit sem az idegenforgalmi hivatal vezetője, dr. Madarász Lajos, csupán jóindulattal és megértéssel, mint ő mondotta — sok jóindulattal és megértéssel szükséges ahhoz, hogy a munkánknek eredménye legyen.

Még sok mindenről beszélgettünk, de erről majd legközelebb.

— s. gy. —

Irányított termelés.

Most, amikor vitéz Purgly Emil Duna-Tiszaközi Kamaránk tiszteletbeli elnökének elgondolásai alapján országos mozgalom indult meg a mezőgazdaság sorsának némi enyhítésére, megjelentek egyrészt az öröktagadók, akik minden tervet és eszmet, melyet nem ők találtak ki, nyomban igyekeznek megfürni, megfájdítani és elgáncsolni, sőt szántámdékos félremagyarázással a gazdaságszolgálat ellene hangolói, más-

részt a mezőgazdaságból busás jövedelmet élvező érdekeltségek igyekeznek az ellen állást foglalni, mert érik, hogy a magyar mezőgazdaság magára eszmélésének, öntudatra ébredésének eredménye az ő nyereségüknek bizonyos megcsökkenése lesz.

Mi, akik e mozgalomban eleitől kezdve részt veszünk, határozottan állítjuk, hogy ez az elgondolás — megvalósítása esetén — sem fogja a mezőgazdaság összes bajait márlóholnapra orvoslani, ellenben megállapítható, hogy az első lépés ahhoz, hogy a gazdaságszocializmus maga vegye kezébe sorsának irányítását, egységes fellépésével, a Kormányra gyakorolt befolyásával biztosítja a maga számára a termelésből előálló hasznot, sőt a kereskedelemtől olyan irányításával, amelybe a termelőgazdák közösségének is van befolyása, még eddig a kereskedelem számára termelt gyümölcsökből is egyrészt a maga megélhetésének a biztosítására használjon fel.

Az irányított termelés senki gazdálkodásába erőszakkal beavatkozni nem kíván. Nem kívánja korlátozni a kinek-kinek a termelési szabadságát, csak azt hangsúlyozza, hogy ha valaki a maga szakállára kíván gazdálkodni, akkor vállalja az azzal járó kockázato és bizonyos túltermelés, vagy értékesítési bajok miatt ne másokat, hanem önmagát tegye felelőssé. Az irányított termeléssel az a cél, hogy bizonyos cikkekben, amelyeknek még ma is vannak piaci külföldön, az értékesítés biztosításával és az elhelyezési lehetőségek figyelembevételével induljon meg a termelés, hogy egyes cikkeknek a divatbáhozásával ne lehessen százakat és ezeket koldusbotra juttatni. De egyúttal az is a cél, hogy a külföldről behozott több mint 30 millió pengőt kitevő és itthon is előállítható cikkeket itthon termelhesük, hogy ezáltal szélesebb termelési lehetőség nyíljon az itthoni termelés számára.

Az irányított termelés a mai kétségkívül meglevő termelési rendszertertségbe, sőt mondhatnánk anarchiába rendszer, tervet, egységet akar hozni kizárólag csak a termelő gazdaságközösség javára és érdekében. Ne hallgasson hát a gazdaközösség azokra, akik az ellentábor érdekében ezt a mozgalmat leicsinyelik, vagy komolytalannak akariák kijelenteni, mert ez határozottan és kétségkívül az első lépés ahhoz, hogy a magyar gazdaságközösség erőteljesen igyekezzék a maga javára és érdekében a termelés hasznát biztosítani. (gul)

— Szerdán temetik Zemplénnét. Zemplén Gézánét szerdán délután temetik a farkasréti temető halottasházából. Dénes fia a fogházban imakönyvet kért és azt, hogy pap látogassa meg. Mindket hűvösödést teljesítették. Zemplén Dénes orvosi vizsgálatát a törvényszéki elmeorvosok ma kezdték meg.

Az idén is lesz inségmunka.

Jelenleg az egyes uttzakaszokat javítják, de folytatni fogják a lökért körüli egyengetési munkálatokat is.

Baja, nov. 22.
Érdeklődünk a mérnöki hivatalnál az idei inségmunkákat illetőleg és azt a felvilágosítást kaptuk, hogy valószínűleg már a jövő hónapban folytatják a tavaly abbahagyott munkálatokat.

Jelenleg egyes uttzakaszokat javítják. A Budapesti utti szakasz már teljesen készen van, most a Bokodi utti — vámos — szakaszról dolgoz-

nak. Ennek az uttzakasznak a munkálatai valószínűleg 1—2 hétig tartanak.

Az alsó és felsőjárásos erdősitek s így ott is több embert fog lalkoztatnak.

Megnyugtatiuk tehát az illetékeseket, hogy igenis lesz újból inségmunka s így valótlank azok a híresztelések, amelyek ezzel kapcsolatban a városban keringenek.

Besurrano tolvajok, magánlaksértők és egyéb felelőtlen elemek kerülnek városunkba az „átutazó munkanélküliek” személyében.

Az átutazás, kéregetés, házazás ürügye alatt városunkba „érkezett” csavargók száma mind nagyobb lesz és egyre gyakrabban érkeznek panaszok e téren a rendőrséghez. A csavargók legnagyobb része nem munkanélküli — mint maguk mondják — hanem munkakerülő és a szándékuk

tulajdonképpen nem koldulás, hanem tolvajlás, rablás, magánlaksértés. Számos esetben védtelen asszonyokat támadtak meg. Ezért a rendőrség figyelemzeti a közönséget, tartassák zárva a kapukat, a csavargók távoltartására és minden esetben a rendőrség segítségét kérjük.

Rejtélyes gyilkosság, vagy szerencsétlenség.

Tegnap reggel holtan találták a mohácsi szénraktár éjjeli őrét. — Arcán és fején sérüléseket állapítottak meg, halálát azonban fulladás okozta.

A DGT mohácsi szénraktára melletti kis pataki járőrelőket tegnap reggel borzalmas látvány fogadta. A patak sekély vizében holtan fekvő Bali Mihály, a DGT szénraktárának éjjeli őre. Azonnal értesítették a rendőrséget, amely kiszálva a helyszínre, megindította a nyomozást.

A nyomozás abból indult ki, hogy a hulla arcán, fején és nyakán külsérelmi nyomokat találtak.

Miután a hatóságí orvos megállapította a halál fulladás következtében következett be, minden kétséget kizáró módon megállapít-

ható, hogy a szerencsétlen ember, ha eszméletlenül is, de élve került a vízbe, ahol azután megfulladt.

A rendőrség a mai nap folyamán egész sereg kihallgatást fogantatosított, amelyeknek alapján a rejtélyes halálesetre nézve két lehetőség alakult ki. Az egyik szerint Bali — aki nem vette meg az alkoholt — illuminált állapotban beleszedült a patakba, és ekkor ütötte magát össze. Majd pedig — miután nem jött arra senki, aki kimenthette volna — belefutott a vízbe.

A másik feltevés szerint Balit a régi haragosai tették el láb alól.

Gyengélkedés idején,

különösen ha a rosszullet szorulás fozozza, természetes „Ferenc József” keserűvíz fájdalommentes székürülést és hitelegítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján innak a valódi Ferenc József vízről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitérő eredménye változnék.

Bali ugyanis sokakat leplezett le szénelopásnál, akiket aztán rendre feljelentett. Ezek számtalanszor figyelemzettek, hogy vigyázzon életére, mert le fogják ütni.

Nincsen tehát kizárva, hogy elenségei meglettek az éjjeli őrt, leütötték, majd az eszméletlen embert bedobták a vízbe, ahol elpusztult.

A mohácsi rendőrség a legerélyesebb nyomozást indította meg az éjjeliőr halála rejtélyének megoldása érdekében.

Fuvardíkedvezmény a magyar vonalakon.

A MÁV Igazgatósága a folyó évi november 20 tól, jövő évi június 30-ig, a Magyar Királyi Államvasutak 250 km. össztávolságon túl fekvő állomásairól Budapest-Nagyvasártelep, valamint a többi budapesti MÁV pályaudvarokra kocsként és fuvarlevelenként legalább 15.000 kg. súlyban feladásra kerülő 30.000 tonna minimális összmennyiség elszállítását esetén, visszatérítés útján, a Vasuti és Közlekedési Közlöny folyó évi 92. számában közzölt táblázatban foglalt díjteleket leptepte életbe.

A Budapest-Nagyvasártelepre érvényesített kedvezményes új fuvardíjtelek kb. 22 százalékos mérséklést tartalmaznak.

— A cseh belügyminiszter szigorú rendeletben tiltotta meg külföldi munkások alkalmazását.

— Kalmár eladásáról tárgyal a Hungária. Egy előkelő francia egylet minden eddiginél nagyobb összeget ad a kitűnő fuballistánkért.

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

Divating. 1a. kivitel	P 2 88
Csokornyakkendő	P — 30
1a. Magánkötő nyakkendő (gyűrhetetlen)	P — 88
Fogkrém	P — 22
Gépcérna 1a.	P — 28
Férfi harisnya nehéz. 1a.	P 1 50
Férfi zokni 1a.	P — 60
Női angol harisnya 1a.	P — 80
Stoppolófa	P — 16
Stoppoló pamut	P — 05
Női pullover 1a.	P 3 60

Nagy választék matyó kézimunkákban.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiakkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

K É S Z I T I:

Gyarmati Gyógyszertár, Baja.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakatnál:

GYARMATI gyógyszerárban BAJA.

Hatvani Lili párizsi levele a Színházi Életben.

A francia főváros színházi, társadalmi és divat szenzációjáról számol be Hatvani Lili bárónő a Színházi Élet új számában. Érdekes illusztrált riport meséli el Rubinsztein Irma szerelmi regényének történetét, Hermann Lipót festőművész a Nemzeti Színház ujdonságáról ir-piktorszemmel beszámolót. A helyet a hitelszámla című ujdonságról pedig Sértő Kálmán írt kritikát. Móra Ferenc novellája VIII. Henrikről, Szomori Dezső hangverseny és opera beszámolója, Nádas Sándor cikke, Táncleltan, Társaság és Sportesemények. Kálmán Jenő új regényének érdekes folytatása. Kotta a Kairói kaland című hangosfilmből, 64 oldalas Rádió Világ-híradó Hevesi Sándor rádiókritikájával, 32 oldalas Gyermekujdság, kézimunka melléklet és mindezek felül háromfelvonásos szindarab-melléklet: a Bethlentéri Szinpad ideji legnagyobb sikere a szódázik előadást elért Előre megfontolt szándékkal című szindarab. A 276 oldalas Színházi Élet ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed övre 6 50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet krt. 43.

Kényszerünnepek Jugoszláviában.

A délvideki városokban a hatóságok ünnepélyekkel ünnepelték a szerb hadsereg bevonulásának, a „felszabadulásnak” 15 éves évfordulóját. A legnagyobb ünnepség Szabadkán folyt le, ahol 3 napon át szakadatlanul a felszabadulás jelentőségét méltatták és a felszabadítókat ünnepelték. Kiállításban mutatják be a szerbség múltját és szerepét Szabadkán és a Vajdaságban. A különböző díszüléseken sorra felszóllaltak a hatóságok vezetői és a szerb társadalom reprezentánsai. Raics Blasko az első nap ün-

nepi szónoka, mint a volt szerb-bunyevác nemzeti tanács tagja, hitelt tett a bunyevácok külön öntudatos nemzeti léte mellett és kijelentette, hogy a bunyevácok nem tartoznak sem a szerbekhez, sem a horvátokhoz, hanem szállásaikra visszavonulva várják, míg eljön az ő idejük is. Ez a pillanat még nem érkezett el, de ha eljön, uból össze fognak a szerbekkel és horvátokkal az egységes Jugoszlavia kiépítésére. Biztosították a szerbeket törhetetlen hazaszeretetükéről a szabadkai és a jugoszláviai zsidóság képviselői is, akik templomban adták hálát azért, hogy 1918. november 13-án végre „fizikailag és lelkileg is felszabadultak”.

MODERN

komfortos 4 szobás lakás, május 1-re kiadó. Petőfi Sándor-u 24.

HIREK.

— „Piros bugyellárás”. Szent Katalin napját a Katolikus Legényegylet ez évben is fenyves víg szág gal ünnepli meg Nov. 26-án, azaz vasárnap este 8 óratól kezdődően a saját céljaira jötekegyecelu tánccel egybekötött műkedvelő előadást rendez. Szinre kerül a „Piros bugyellárás.” A nagy érdeklődésre tekintettel a jegyek árusítása már megkezdődött.

— **Orosz megrendelések Lengyelországban** Mint értesülünk — jelenleg szovjet bizottság tartókozik Lengyelországban, hogy a megrendelt 4 rb. ezer lóerős villanymotorokat átvegye. A szovjet még hat darab ilyen teljesítményű motort rendel, melyeket Lengyelország a december hó folyamán szállít le. Ugyanakkor egy lengyel bizottság Moszkvában tartózkodik, ahol további motorszállításokra vonatkozólag tárgyalásokat folytat.

— **Elveszett pénz, Elveszett 40 pengő papír pénz.** Felhívom a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Mérséklik a lakásépítési kölcsönök kamattételét.** Értesítések szerint a pénzügyminiszter a lakásépítési kölcsönök kamattételét mérsékelni kívánja. A pénzügyminiszter a pénzügyminiszter a mostani 7 százalékról 5 és fél százalékra szállítja le a LÁB kölcsönök teher-tételét a törlesztési részlettel együtt. Ezenkívül további kedvezményeket kapnak az adások olyképpen, hogy kitöltik a törlesztési határidőt.

— **Az egész Föld rengett éjfélok.** A londoni földrengésszelő állomás röviddel éjfél előtt rendkívül heves és tartós földrengésekkel jévelt. Schawna, az állomás vezetőjének híjelenítése szerint a készü-lék úgy remegett, mint a kocsonya.

A rezgések hosszan tartottak s azok központja Londontól körülbelül 2380 mérföldnyi távolságban lehetett északnyugati vagy délkeleti irányban, valószínűleg a középész felelén Perzsia északnyugati vidékén. A készülék eszengője 23 óra 28 perc 20 másodperckor kezdett szólni A lökések valószínűleg az egész földön éreleltek.

Laptulajdonos: DR. KNEZY LENEK.

**20 fillér a borotválás
40 fillér a hajvágás
20 fillér a gyermekhajvágás géppel**

120 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER
fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és
Petőfi Sándor-utcai üzletében.

A bajai kir. járásbírósság mint telekkönyvi hatóság.

11478/1933. tkv. szám.

Árverési hirdemény-kivonat.

Bálint Pálné sz. Sámán Julia végrehajtónak Sámán Péter (nos Pinkle Zsófiával) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 479 P. főkegyeltes és járulékat behajtása végett a bajai kir. járásbírósság területén levő, Szeremle községben fekvő s a szeremli 1511. számú tsv. utca betében A. I. 3-9. sorsz. 1351. hrsz. a. foglalt 1200 négyzetöl, 1905. hrsz. a. foglalt 576 n. öl, 2384. hrsz. a. foglalt 1494 n. öl, 2507. hrsz. a. foglalt 1 hold 552. n. öl, 2927 hrsz. a. foglalt 702. n. öl, 37442. hrsz. a. foglalt 1 hold 890. n. öl, területű Szerúkerles dűlőbeni szántó, Szunyogér dűlőbeni szántó, Mezei dűlőbeni szántó, Fertő dűlőbeni szántó, Buzokó görönd dűlőbeni szántó és a 2-ik betét A) lapján vezetett közös tulajdonsá jogú, négy/2742-ed részre Sámán Péter más Csáé Erzsébettel élethossziglani használati jogával terhelten 4252 P. 36 f. fedezeti vételárban elrendelte.

Az árverést 1933. évi december hó 6. napján d. u. 3 órakor Szeremle község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikéltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számtott óvadékképes értékpapírosban a kikéltáttól letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéte helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikéltőtnék átadni és az árverési feltételeket aláírni (1981. LX. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikéltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígért sem akar, köteles nyomban a kikéltást író számlákra szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiigészíteni (1908. LXI. 25. §).
Baja, 1933. évi július hó 8. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.
A kiadmány hitelűl:
Timpauer
kiadó.

VESZEK

szépirodalmi és tudományos könyveket. **KASS** Erzsébet királyné-utca 7. szám.

URÁNIA

**November 21.
November 22.**

kedden és szerdán

Hacsek és Sajó-est!

Budapest kedvencei Baján!

Vadnay, Érckövy, Horváth Ica, Földi személyes felléptével

ASSZONY a kánpadon

Gyönyörű társadalmi színmű 12 felvonásb.

FŐSZEREPEKBEN:

NANCY CAROLL és CARREY GRANDT.

CORSO.

November 26-án, vasárnap.

A legragyogóbbb kalandorfilm

Rejtélyes merénylet.

Különös történet 10 f

Főszereplők:
Hermann Speelmans, Olga Brück és Julius Falkenstein.

Kisérő filmek:

Dzsimbi a gyermekrabló.

Komédia.

Magyar HIRADÓK

SODRONY
és
kókusz lábtörlők
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál
BAJA, Erzsébet királyné-ut 38. szám.
Telefonszám: 280.

Ejjeli
szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 20 tól november 26-ig.

LOVASSY UDON
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA“
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-ter 10. sz. Telefon-
szám: 356. :-: Araink házhoz
szállítva értendők.

Ismét olcsóbb a
MOSDÓÁLVÁNY

ára csak P. 4'30

UTRY PÁL FIAI-nál
Erzsébet kir. u. 38 — Telefon 280.

Budapesti gázgyári diókocsz

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szenekben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzáció!

25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségű egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-
pere, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrum fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 téglés szepülő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider foppor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, piroslók, borotvaszappan ruddban, kiváló minő-
ségű, stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.